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	Unitatea de învăţământ:Colegiul Tehnic „Gh. Asachi” Iasi
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
	                                                                                        Avizat,

	Profilul: Tehnic
	                                                                                       Director

	Domeniul de pregătire de bază: Construcții, instalații si lucrări publice
	

	Modulul: M2 Echipamente și utilaje pentru prelucrarea materialelor
	

	Nr de ore/an: 102
	

	Nr. ore /săptămână:   din care:   T: 68      LT: 34      IP: 
	

	Clasa: a IX-a 
	

	Profesor: Amarandei Andreia
	                                                                                       Avizat,

	Plan de învăţământ aprobat prin OMENCS:Anexa nr.6
	                                                                                         Şef catedră

	Programa aprobata prin OMENCS: Nr. 4457 din 5.07.2016
	


PLANIFICARE CALENDARISTICĂ
AN ŞCOLAR: 2023-2024
	Nr.

crt.
	Unitatea de rezultate ale

învățării /Rezultate ale învățării
	Conținuturile învățării
	Nr. ore


	Săptămâna
	Obs.
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	Abilități
	Atitudini
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	Caracteristici tehnologice ale materialelor: (lianți, agregate, blocuri pentru zidării, armături pentru elemente din beton armat, plăci ceramice pentru placaje și pardoseli, adezivi, produse din metal, produse din lemn, produse din materiale plastice)
-tip de material, formă, aspect, dimensiuni, proprietăți fizice/proprietăți mecanice/proprietăți chimice/proprietăți tehnologice/mod de prelucrare;
Tipuri de utilaje și echipamente de lucru pentru:

1.prelucrarea produselor din lemn (fierăstrău, rindea, teslă, daltă,șurubelnițe, creion de tâmplărie, bormașină electrică).

2.prelucrarea produselor din metal și materiale plastice:
-pentru lucrări de construcții și instalații (daltă, foarfecă manuală, set clești, set chei fixe, patent de fierar, bomfaier, cheie de fasonat, placă cu dornuri, perie de sârmă, dispozitiv de tăiat bare din oțel beton, ștanță manuală/electrică, mașină de găurit, aparat de sudură, mașină de filetat, mașină de sudat materiale plastice)
-pentru lucrări de betoane, lucrări publice și zidărie (ciocan, baros,lopată, daltă, clește, ladă de mortar, sapă de mortar, găleată, mistrie, cancioc, șpaclu, drișcă, gletieră, bidinea, site pentru sortare agregate, cutii pentru dozare volumetrică, dispozitiv de compactat betonul, betonieră/malaxor pentru mortar)

-pentru lucrări de finisaje și izolații (drișcă, gletieră,bidinea, set pensule, trafalet, malaxor pentru adezivi, găleată, mașină/dispozitiv de tăiat plăci ceramice).
Proceduri de pregătire, sortare și verificare a materialelor de prelucrat/produselor pentru lucrări de construcții, instalații și lucrări publice.
Proceduri de verificare a stării de funcționare, a integrității (fixarea în mâner, ciobituri, desprinderi, neregularități, fisuri,etc) și al gradului de uzură al sculelor, uneltelor și utilajelor pentru lucrări de construcții, instalații și lucrări publice.

Tehnici de prelucrare a materialelor, conform indicațiilor din fișele tehnice, respectând succesiunea etapelor din tehnologia specifică pentru
-prepararea mortarelor și betoanelor pentru lucrări de betoane, lucrări publice și zidărie

-confecționarea produselor din metal și materiale plastice (tăiere, debitare, îndreptare, găurire, filetare, sudare, fasonare)

-confecționarea produselor din lemn (chertare, îmbinare)

-lucrări de finisaje și izolații.
Proceduri de întreținere a sculelor, uneltelor și utilajelor aplicate pentru menținerea duratei normale de lucru a echipamentelor,în condiții de siguranță,în locuri special amenajate, în funcție de tipul acestora în conformitate cu indicațiile producătorilor.

-curățare uscată, spălare, frecare cu peria,ascuțire, reparare mânere, ungere, specifice lucrărilor de construcții, instalații și lucrări publice. 

 Tehnici specifice de colectare, transport și depozitare a deșeurilor rezultate din activități precum: construcția de clădiri și obiective de infrastructură, construcția și întreținerea căilor rutiere, demolarea totală sau parțială a clădirilor sau a obiectivelor de infrastructură care includ:

-materiale rezultate din construcții și demolări clădiri – ciment, cărămizi, țigle, ceramică, roci, ipsos, plastic, metal, fontă, lemn, sticlă, resturi de tâmplărie, cabluri, soluții de lăcuit/vopsit/izolante, materiale de construcții cu termen de valabilitate expirat.

-materiale rezultate din construcția și întreținerea drumurilor – smoală, nisip, pietriș, bitum, piatră construcții, substanțe gudronate, substanțe cu lianți bituminoși sau hidraulici.

-materiale excavate în timpul activităților de construire, dezafectare, dragare, decontaminare – sol, pietriș, argilă, nisip, roci, resturi vegetale.
cu mijloace specifice existente la locul de muncă, spre locuri special amenajate respectând problemele de mediu privind: dispersare de pulberi în mediul înconjurător, depozitarea sau aruncarea materialelor de construcții în locuri nepermise, dispersarea murdăriei (noroi, resturi de materiale și diverse deșeuri etc.) în afara șantierului, distrugerea abuzivă a vegetației în zonă.

Normele generale și specifice de SSM aferente lucrărilor de prelucrare a materialelor/produselor, aferente contextelor de realizare și riscurilor potențiale.
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S8, S23, S36  săptămâni de practică   
ntocmit: Amarandei Andreia Nicoleta
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